Zadatak 40.

RjeSenje.

Dani suracionalni brojevi a = 0.531531531. .., b = 0.873873873. .. PrikaZi
zbroj a+ b irazliku a — b u obliku razlomka.

Prikazimo u obliku razlomkabrojeve a i b.

Pomnozimo a s 1000, te je 1000a = 531.531531... Oduzimanjem od ove
jednakosti broja a = 0.531531531... dobit ¢emo 999a = 531, odnosno,
A 531 59

999 111°
Pomnozimo b s 1000, te je 1000b = 873.873873... Oduzimanjem od ove
jednakosti broja b = 0.873873873... dobit cemo 999b = 873, odnosno,

873 97

999 111°
Sadaje

156 52 38

atb=1371 =3 TR



